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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Цьогоріч 24-а Міжнародна науково-технічна конференція 
студентів і аспірантів «Друкарство молоде» присвячена ви-
значним ювілеям культурного і освітнього надбання України — 
210-й річниці від дня народження українського Генія, Пророка, 
Кобзаря — Тараса Григоровича Шевченка та 70-й річниці ство-
рення нині Навчально-наукового видавничо-поліграфічного 
інституту (НН ВПІ) КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Поетична спадщина Тараса Шевченка містить понад 240 
творів, а живописна — близько 1200 робіт (олійних картин, ак-
варелей, сепій, офортів, малюнків). Тарас Григорович є одним 
з визначних професіоналів та майстрів українського друкарства — 
академіком гравюри — основоположником новітнього гравію-
вального мистецтва у Східній Європі. Серед авторських технік 
образотворчого мистецтва Тараса Шевченка захоплював офорт, 
але також ним виконано значна кількість книжкової графіки техні-
ками літографії, сталериту, мідьориту, гальванопластикою.

НН ВПІ вже сьому декаду плекає славні традиції виховання 
майбутньої зміни українських видавців і поліграфістів! Серед 
визначальних дат: 1954 р. заснування; 1957 р. переведення до 
Українського Поліграфічного Інституту (УПІ) ім. І. Федорова як 
заочний факультет, а згодом як вечірній; 1989 р. входження до 
складу Національного технічного університету України «Київ-
ський політехнічний інститут»; 2004 р. на засіданні вченої ради 
НТУУ «КПІ» прийняття рішення про створення Видавничо-полі-
графічного інституту. Професіоналізм і досвід професорсько-
викладацького колективу НН ВПІдозволяє продовжувати по-
шук і реалізацію актуальних прикладних галузевих проблем, їх 
наукового обґрунтування і вирішення у виді науково-дослідної 
тематики у співпраці з молодими науковцями, що забезпечує 
інтенсивний розвиток видавничо-поліграфічного комплексу 
України, навіть в умовах російсько-української війни.

Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 
молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра в Пе-
ремогу України над російським агресором спонукає до нових на-
укових звершень! Дякуємо ЗСУ за можливість творити українську 
науку!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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ПОДВІЙНЕ КОДУВАННЯ В ІНТЕРАКТИВНИХ 
ЕЛЕКТРОННИХ ВИДАННЯХ ДЛЯ ДІТЕЙ

Важливість книг у житті молоді важко недооцінити. 
Вони допомагають дітям зрозуміти, ким вони є, сприяють 
інтелектуальному, емоційному, творчому розвитку та со-
ціалізації дошкільнят. Тож сучасні, зокрема інтерактивні 
електронні видання, мають враховувати потреби та осо-
бливості сприйняття інформації нинішніми читачами.

Ключові слова: інтерактивні видання; електронні ви-
дання; мультимедіа; подвійне кодування; елементи гри; 
розвиток.

The importance of books in the children’s lives can hardly 
be underestimated. They help kids understand who they are, 
contribute to the intellectual, emotional, creative development 
and socialization of preschoolers. Therefore, modern, 
interactive electronic editions, in particular, should take into 
consideration the needs and patterns of information perception 
of today’s readers.

Keywords: interactive editions; electronic editions; multi-
media; double coding; game elements; development.

Згідно з визначенням ДСТУ 7157:2010 «Інформація та 
документація. Видання електронні. Основні види та вихідні 
відомості» мультимедійні й інтерактивні електронні видан-
ня визначаються так: мультимедійне — це таке, в якому 
рівнозначно та взаємопов’язано за допомогою відповід-
них програмних засобів існує текстова, звукова, графічна 
та інша інформація; недетерміноване (інтерактивне) — 
таке, параметри, зміст і спосіб взаємодії з яким визначає 
сам користувач за алгоритмом, заданим видавцем.
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Інтерактивному виданню притаманна функція активної 
взаємодії з читачем, коли той може впливати на розвиток 
сюжету, виконувати певні завдання чи грати в прості ігри. 
Такі видання зазвичай призначені для дітей дошкільного 
віку, адже у цей період розвитку добре засвоюються нові 
знання, а подвійне кодування інформації значно прискорює 
цей процес [1]. Недетерміновані видання, що поєднують зо-
крема словесні асоціації та візуальні образи (в електронних 
примірниках часто ще звукові, а в друковних — тактильні), 
впливають одночасно на кілька органів чуття, що робить 
пізнання і запам’ятовування значно легшим і цікавішим, що 
особливо важливо в епоху кліпового мислення.

«Приблизно четверо з п’яти батьків, які читають елек-
тронні книжки зі своїми дітьми, кажуть, що іноді або час-
то дають своїм дітям електронну книгу для самостійного 
читання, якщо вони зайняті» [2]. Однак діти дошкільного 
віку читати ще не вміють, тож при розробці таких книжок 
потрібно звертати увагу саме на цікаві ілюстрації, аніма-
ції, елементи гри та інші способи зацікавити і затримати 
увагу дитини, а також впроваджувати такі функції, щоб 
малеча мала змогу навчитись читати. Якщо у друкова-
ному виданні елементами гри є рухомі частини сторінки, 
додаткові об’єкти, використання незвичайних для книго-
друку матеріалів, як тканина, пластик, дерево тощо, то 
для електронних — можливості дещо обмежені. Тут мож-
на створити різні текстури, рухомі зображення, додати 
звуковий супровід, відео, створити ігри, де потрібно, на-
приклад, скласти пазл, розмалювати картинку, відгадати 
загадку чи знайти приховане [3]. 

Таким чином, сучасні інтерактивні електронні видання 
вимагають від художників (і розробників) книги вигадува-
ти нові функції та способи взаємодії з читачем, які врахо-
вують труднощі з концентрацією і поєднують різні інфор-
маційні коди для ліпшого сприйняття і запам’ятовування.
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